

РІШЕННЯ

від 23.02.2007 № 174-10-V

Про звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом Славутиської міської ради у 2006 році

Розглянувши звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом Славутиської міської ради у 2006 році, керуючись статтею 38 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та статтею 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом Славутиської міської ради у 2006 році (додається).

2. Центру інформації та зв'язку з громадськістю (Любива Л.М.) забезпечити оприлюднення даного рішення в міських засобах масової інформації.

Міський голова В.П. УДОВИЧЕНКО

ЗВІТ**про здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом Славутиської міської ради у 2006 році****Розробка та прийняття регуляторних актів**

Протягом 2006 року виконавчим комітетом Славутиської міської ради забезпечувалась розробка регуляторних актів міською радою та її виконавчого комітету у відповідності до Планів підготовки проектів регуляторних актів на 2006 рік, затверджених відповідними рішеннями виконавчого комітету Славутиської міської ради від 15.12.2005 № 586 та міською радою від 16.12.2005 № 810-51-IV (із змінами та доповненнями). Плани з підготовки проектів регуляторних актів на 2006 рік були оприлюднені на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Славутиської міської ради, а також у місцевій газеті «Теледень-Славутич».

Нормотворча робота проводилась відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Указу Президента України від 01.06.05 №901 «Про деякі заходи щодо забезпечення здійснення державної регуляторної політики».

До Плану діяльності Славутиської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2006 рік внесено 13 проектів, з них:

виключено – 4;

прийнято – 3 (одне прийнято як нерегуляторний акт);

на доопрацюванні – 6.

- Рішення міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у місті Славутичі».

Прийняття даного рішення зумовлено необхідністю приведення до вимог діючого законодавства відносин у сфері розміщення зовнішньої реклами в місті. Даним рішенням врегульовано порядок видачі дозволів на розміщення об'єктів зовнішньої реклами в місті Славутичі.

Рішення міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в місті Славутичі» прийняте Славутиською міською радою від 23.07.2006 за № 40-5-V.

В цьому рішенні чітко визначені всі етапи проходження процедури отримання дозволу на розміщення об'єктів зовнішньої реклами, чітко визначені органи, відповідальні за видачу дозволу та конкретно встановлені строки.

- Рішення міської ради «Про затвердження Правил розміщення малих архітектурних форм для здійснення підприємницької діяльності в місті Славутичі».

Проблема, на вирішення якої спрямоване дане рішення, полягає в наступному. Порядок видачі дозволів на розміщення малих архітектурних форм у місті Славутичі регулюється Указом Президента України «Про заходи щодо забезпечення підтримки та подальшого розвитку підприємницької діяльності», Наказом Держбуду України № 227 від 13.10.2000 «Про затвердження Типових правил розміщення малих архітектурних форм для здійснення підприємницької діяльності». Зазначеними документами встановлюється загальний порядок видачі дозволів на розміщення малих архітектурних форм. У зв'язку з цим виникла необхідність розробити документ, в якому б детально були вписані всі етапи проходження процедури отримання дозволу на розміщення малих архітектурних форм, чітко визначені органи, відповідальні за видачу дозволу та конкретно встановлені строки.

Рішення міської ради «Про затвердження Правил розміщення малих архітектурних форм для здійснення підприємницької діяльності в місті Славутичі» прийняте Славутиською міською радою від 23.07.2006 за № 41-5-V.

В цьому рішенні чітко визначені всі етапи проходження процедури отримання дозволу на розміщення малих архітектурних форм, чітко визначені органи, відповідальні за видачу дозволу та конкретно встановлені строки.

- Проект Рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до Положення «Про порядок передачі в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича», до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича, до Положення про конкурсну (орендну) комісію та порядок проведення конкурсу на право оренди майна комунальної власності, затверджених рішенням Славутиської міської ради від 15.12.2004 № 550-41-IV «Про оренду комунальної власності територіальної громади міста Славутича»

Основне завдання цього проекту рішення становитиме підвищення ефективності використання комунального майна, внесення роз'яснень та уточнень, уникнення можливостей існування будь-якого тиску з боку орендодавця на орендаря та зменшення залежності підприємців від органів місцевої влади при вирішенні питань про оренду майна комунальної власності.

Проект цього рішення розроблено, надійшло ряд пропозицій, проходить доопрацювання з урахуванням доповнень, які були надійшли після оприлюднення проекту.

- Проект Рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 14.10.2002 № 77-08-IV «Про місцеві податки і збори та порядок їх сплати»

Необхідність прийняття змін до рішення Славутиської міської ради від 14.10.2002 № 77-08-IV «Про місцеві податки і збори та порядок їх сплати» зумовлена прийняттям Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та внесення змін до Декрету Кабінету Міністрів «Про місцеві податки і збори» від 20.05.1993 № 56-93.

Цим проектом передбачається зменшення рівня державного регулювання господарської діяльності шляхом:

- скасування оформлення та видачі дозволів на розміщення об'єктів сфери послуг, право проведення кіно- і телезйомок, проведення місцевих аукціонів, конкурсного розпродажу і лотерей;

- встановлення одноразової сплати збору за розміщення об'єктів торгівлі для суб'єктів, які постійно здійснюють торгівлю у спеціально відведених місцях (стаціонарних об'єктах);

- удосконалення процедури оформлення та видачі дозволу на розміщення об'єкта торгівлі, а також скорочення витрат часу підприємців при отриманні дозволу на розміщення об'єкта торгівлі;

- установавання єдиних вимог до порядку видачі документів дозвільного характеру.

Проект цього рішення розроблено, проходить доопрацювання.

- Проект рішення міської ради «Про спрощення дозвільних процедур у сфері господарської діяльності в м. Славутичі».

Даний проект рішення передбачає такі цілі регулювання:

- створення для суб'єктів підприємницької діяльності можливості отримувати документи дозвільного характеру в одному місці;

- зменшення витрат часу і коштів підприємців на відвідування відповідних дозвільних органів та унеможливлення зловживань у них;

- скорочення термінів виконання дозвільних процедур, прозорість відносин між чиновником та підприємцем;

- оптимізація документообігу;

- удосконалення координації дій між дозвільними органами;

- отримання необхідної інформації підприємцями з аспектів дозвільних процедур та підприємницької діяльності в цілому.

Проект рішення розроблено і подано на погодження до представництва Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва у Київській області.

- Проект рішення міської ради «Про затвердження Положення про адміністратора та порядок його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання у місті Славутичі та Київським обласним представництвом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва».

Проект рішення розроблено і подано на погодження до представництва Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва у Київській області.

До Плану діяльності виконавчого комітету Славутиської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2006 рік внесено 8 проектів, з них:

виключено – 3;

прийнято – 3;

на доопрацюванні – 2.

- Рішення виконавчого комітету Славутиської міської ради «Про затвердження базових тарифів на послуги водопостачання та водовідведення».

Прийняття рішення зумовлено необхідністю забезпечення 100% відшкодування тарифами економічно обґрунтованих витрат на виробництво послуг з водопостачання та водовідведення.

Рішення виконавчого комітету «Про затвердження базових тарифів на послуги водопостачання та водовідведення» прийнято 15 лютого 2006 року за № 85.

За результатами реалізації цього рішення зменшилась кількість скарг на надання послуг з водовідведення (з водопостачання скарг не надходило), досягнутий рівень та якість послуг з водопостачання та водовідведення збережено, тарифами забезпечується 100% відшкодування економічно обґрунтованих витрат на виробництво послуг з водопостачання та водовідведення.

- Рішення виконавчого комітету Славутиської міської ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення та утилізації твердих побутових і негабаритних відходів для населення, бюджетних організацій і інших споживачів».

Потреба в необхідності перегляду діючих тарифів з вивезення та утилізації твердих побутових і негабаритних відходів викликана у зв'язку з недостатнім відшкодуванням ними фактичних витрат та змінами в законодавстві України (змінювались норми утворення відходів, правила експлуатації полігонів відходів, рівень мінімальної заробітної плати, порядок розрахунку тарифу та ціни на паливно-мастильні та інші матеріали).

Рішення виконавчого комітету «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення та утилізації твердих побутових і негабаритних відходів для населення, бюджетних організацій і інших споживачів» прийнято 6 лютого 2006 року за № 456.

За результатами реалізації цього рішення тарифами забезпечується 100% відшкодування економічно обґрунтованих витрат на виробництво послуги з вивезення та утилізації твердих побутових і негабаритних відходів.

- Рішення виконавчого комітету Славутиської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод підприємств в каналізаційній мережі м. Славутича».

Потреба в необхідності перегляду діючих Правил приймання стічних вод підприємств в каналізаційній мережі м. Славутич виникла у зв'язку з прийняттям Державним комітетом будівництва, архітектури та житлової політики України Наказу від 19.02.2002 № 37 «Про затвердження Інструкції про встановлення та стягнення плати за скид промислових та інших стічних вод у системи каналізації населених пунктів та Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації населених пунктів України».

Рішення виконавчого комітету «Про затвердження Правил приймання стічних вод підприємств в каналізаційній мережі м. Славутича» прийнято 6 лютого 2006 року за № 455.

Правила приймання стічних вод підприємств у каналізаційні мережі м. Славутича спрямовані на запобігання порушенням у роботі мереж і споруд каналізації, підвищення ефективності роботи цих споруд і безпеки їх експлуатації та забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод підприємств.

Проект цього рішення розроблено, опубліковано, проходить доопрацювання.

Відстеження наслідків розроблених та прийнятих регуляторних актів

Протягом року виконавчим комітетом Славутиської міської ради проводилась робота щодо аналізу і відстеження наслідків регуляторного впливу актів, що набрали чинності у 2005 — 2006 роках, та таких, що розроблялись у 2006 році. Зокрема, проводилось відстеження регуляторного впливу рішень Славутиської міської ради: «Про ставки єдиного податку для суб'єктів малого підприємництва фізичних осіб-підприємців», «Про внесення змін та доповнень до Положення «Про порядок передачі в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича», до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича, до Положення про конкурсну (орендну) комісію та порядок проведення конкурсу на право оренди майна комунальної власності, затверджених рішенням Славутиської міської ради від 15.12.2004 № 550-41-IV «Про оренду комунальної власності територіальної громади міста Славутича», «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у місті Славутичі», «Про затвердження Правил розміщення малих архітектурних форм для здійснення підприємницької діяльності в місті Славутичі»; рішень виконавчого комітету Славутиської міської ради: «Про затвердження базових тарифів на послуги водопостачання та водовідведення», «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення та утилізації твердих побутових і негабаритних відходів для населення, бюджетних організацій і інших споживачів», «Про затвердження Правил приймання стічних вод підприємств в каналізаційній мережі м. Славутича».

Начальник управління економіки та соціального розвитку міста В.В. ШЕВЧЕНКО